

На основу члана 14., 14а и 14б. Одлуке о правима и услугама у социјалној заштити општине Нови ("Сл. лист општине Нови Бечеј", број 11/2013, 8/2014, 13/2014, 18/2014 и 16/2016), и члана 12. става 5. Правилника о финансирању, раду и условима за остваривање права на услугу народне кухиње на територији општине Нови Бечеј ("Сл. лист општине Нови Бечеј", број 14/2014 и 21/2015), Председник општине расписује

**ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ВРШЕЊЕ УСЛУГЕ (СА ДОНАЦИЈОМ) ПРИПРЕМЕ ТОПЛИХ ОБРОКА ЗА НАРОДНУ
КУХИЊУ ОПШТИНЕ НОВИ БЕЧЕЈ**

Свим заинтересованим вршиоцима услуге, за учешће у делимичној донацији припреме топлих obroка и обезбеђивања одређених намирница, да своје понуде доставе до 25. септембра 2018. године до 11,00 часова.

Црвени крст општине Нови Бечеј у сарадњи са Центром за социјални рад Нови Бечеј и општином Нови Бечеј реализоваће програм „Народне кухиње Црвеног крста општине Нови Бечеј“ у периоду од 01. октобра 2018. године до 31. марта 2019. године.

У наведеном периоду неопходно је припремати укупно 225 комада комплетног топлог obroка дневно и то пет (5) дана у радној седмици (од понедељка до петка).

Осим донације у припремању топлог obroка вршилац услуге би донирао и неопходне количине одређених намирница.

ПОЧЕТНА ОБАВЕЗА заинтересованих понуђача по овом позиву је:

- донирање услуге припреме топлих obroка у износу од најмање 30% од стварне цене коштања појединачног дневног obroка
- донирање 200 кг меса на месечном нивоу
- донирање неопходних зачина и поврћа у вредности 20.000,00 динара месечно
- бесплатан транспорт obroка до седишта организације Црвеног крста у Новом Бечеју ул. Соње Маринковић бр. 7.

Почетна обавеза се уједно сматра и најнижом, те ће се понуде испод почетне сматрати неприхватљивим.

Право на подношење понуда имају правна лица и предузетници регистровани за обављање делатности који испуњавају законске услове у погледу хигијенско здравствених, организационо техничких, квалификационо кадровских, економско финансијских и других специфичних услова за ову врсту делатности.

Учесник може поднети највише 1 (једну) понуду.

Пријаве са понудом морају садржати јасну назнаку садржаја донације и доказ о начину и року испуњености обавезе (предуговор), а уз пријаву се морају приложити све неопходне лиценце и потврде о стандардима којима се доказује испуњеност наведених услова за обављање делатности и пружање захтеване услуге.

Пријаве се достављају у затвореним ковертама лично или путем поште на адресу:

Општина Нови Бечеј, Жарка Зрењанина 8, 23272 Нови Бечеј са назнаком **ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ВРШЕЊЕ УСЛУГЕ (СА ДОНАЦИЈОМ) ПРИПРЕМЕ ТОПЛИХ ОБРОКА ЗА НАРОДНУ КУХИЊУ ОПШТИНЕ НОВИ БЕЧЕЈ.**

Отварање понуда ће обавити ЈАВНО пред Координационим одбором дана 25. септембра 2018. године у сали за венчања у згради општинске управе Нови Бечеј (Жарка Зрењанина 8, Нови Бечеј) са почетком у 12:00 часова.

За случај да више понуђача да идентичну понуду која се сматра одговарајућом, прихвата се понуда која је стигла најраније.

Са заинтересованим донатором чија понуда буде прихваћена као најповољнија ће се склопити уговор о начину реализације и суфинасирању услуге припремања топлих obroka за Народну кухињу у општини Нови Бечеј за 2018/2019. годину којим ће се регулисати међусобна права и обавезе између вршиоца услуге и општине Нови Бечеј.

Објављено на сајту www.novibecej.rs

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НОВИ БЕЧЕЈ

Број: I 01-55-4/2018
Дана: 18.09.2018. године
Нови Бечеј

